



平成 28 年 4 月 22 日

各 位

会社名 株式会社 J I E C
代表者名 代表取締役社長 山本 裕文
(コード番号4291 東証第二部)
問合せ先 常務執行役員管理本部長 佐藤 隆
(Tel. 03-5326-3331)

(訂正) 剰余金の配当に関するお知らせ

本日発表いたしました「剰余金の配当に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容

「1. 配当の内容」における「1株当たり配当金」、「配当金の総額」の金額

(訂正前)

	決定額	直近の配当予想 (平成27年4月24日公表)	前期実績 (平成27年3月期)
1株当たり配当金	<u>40円00銭</u>	<u>35円00銭</u>	<u>35円00銭</u>
配当金の総額	<u>274百万円</u>	—	<u>240百万円</u>

(訂正後)

	決定額	直近の配当予想 (平成27年4月24日公表)	前期実績 (平成27年3月期)
1株当たり配当金	<u>22円50銭</u>	<u>17円50銭</u>	<u>17円50銭</u>
配当金の総額	<u>154百万円</u>	—	<u>120百万円</u>

以 上